

DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720200026erratum>

## ERRATA / ERRATUM

No artigo “Classificação de risco dos medicamentos usados na internação para o parto na amamentação: coorte de nascimentos de Pelotas/2015”, DOI: 10.1590/1980-549720200026, publicado no periódico Rev. bras. epidemiol. 2020; 23: e200026, na página 1:

### Onde se lia:

<sup>III</sup>Programa de Pós-graduação em Epidemiologia, Faculdade de Medicina, Universidade Federal de Pelotas – Pelotas (RS), Brasil.

### Leia-se:

<sup>III</sup>Programa de Pós-graduação em Epidemiologia, Faculdade de Medicina, Universidade Federal do Rio Grande do Sul – Porto Alegre (RS), Brasil.

